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Această informare preliminară este parte din Contractul de asigurare împreună cu Oferta, Polița de asigurare și Condițiile de 
Asigurare. Ea nu se substituie Condițiilor generale și speciale ale asigurării, care vin în completarea acestui document și pe 
care îți recomandăm să le citești înaintea încheierii unui Contract de asigurare. 

    Despre ce tip de asigurare este vorba? 
Asigurarea facultativă UNIBRIX îți oferă protecție financiară completă pentru afacerea ta, printr-un pachet unic de riscuri, cu 
posibilitatea de a adăuga clauze și secțiuni suplimentare. 

 Ce se asigură? 
✓ Secțiunea A - Asigurarea de INCENDIU și alte 

riscuri numite pentru activități comerciale și industriale 
acoperă daunele pentru : Clădiri și echipamente, 
instalații fixe aferente, garduri, echipamente, instalații 
aflate și funcționabile în aer liber, bunuri conținute în 
clădiri, stocuri de bunuri, bunuri speciale: echipamente 
portabile electronice, bani în casierie, documente. 
Riscuri Acoperite : 
✓ Incendiu; Trăsnet; Furtună; Explozie; Cădere de 
corpuri de tipul aeronavelor sau părți ale acestora pe 
bunurile asigurate; Coliziune cu autovehicule; 
Cutremur; Grindină; Inundație/viitură; Greutatea 
stratului de zăpadă sau gheață; Avalanșă de zăpadă; 
Alunecări de teren; Scurgerea accidentală a apei din 
conducte sau sprinklere; Furtul; Spargerea barierei 
sonice; Căderi de pietre; Vandalism asupra bunurilor 
conținute de clădire; Vandalism asupra elementelor 
clădirii; Greve, revolte, tulburări civile; Trăsnet (efectul 
indirect al acestuia asupra bunurilor din clădire). 
✓ Cheltuieli/Costuri acoperite- în sublimita a 10% din 
suma asigurată totală a poliței, pentru stingerea sau 
limitarea incendiului, inclusiv costuri ocazionate de 
deplasarea și intervenția Brigăzii de pompieri; 
demontarea și/sau mutarea în alt loc a bunurilor 
asigurate în vederea limitării extinderii daunei. 
✓ Clauze suplimentare:  
asigurarea pentru pierderi din întreruperea activității ; 
asigurarea de avarii accidentale a mașinilor industriale, etc. 

✓ Secțiunea B - Asigurarea de Răspundere Civilă 
Tipuri de Asigurări 
Asigurarea de răspundere civilă legală  
Asigurarea de răspundere civilă a producătorului 
Asigurarea de răspundere civilă a societății față de 
proprii angajați 
Asigurarea de răspundere civilă a chiriașului/locatarului 
față de proprietar/locator 
Asigurarea de răspundere civilă a proprietarului 
/locatorului față de chiriaș/locatar 
Asigurarea de răspundere civilă a prestatorului de servicii 
Asigurarea de răspundere civilă  a unităţilor turistice și 
hoteliere 

 

 Ce nu se asigură? 
 Bunuri uzate sau deteriorate care nu mai pot fi 

folosite în conformitate cu destinația lor inițială; 

 Clădiri (inclusiv bunuri conținute în acestea) care au 
fost construite în zone în care organele în drept au 
interzis acest lucru ; 

 Colecții și obiecte de artă de mare valoare artistică; 

 Bunuri în curs de testare și/sau punere în funcțiune; 

 Accidentele petrecute în timpul unor activităţi 
sportive 

 Accidentele cauzate de afecţiuni preexistente la data 
intrării în vigoare a contractului. 

 
Lista completă de evenimente neasigurate  se regăsește 
în Condițiile de Asigurare. 

 
 

 

 Există restricții de acoperire? 
 

Excluderile reprezintă evenimentele a căror producere 
determină ieșirea de sub acoperirea Poliței. Sunt excluse 
consecințe ale evenimentelor precum: 

! Nerespectarea obligațiilor ce decurg din contractul de 
asigurare;       

! Acte de terorism, sabotaj; 

! Reacție/ radiație nucleară, contaminare, poluare 
radioactivă etc.; 

! Fapte comise de asigurat sub influența alcoolului, 
substanțelor toxice, narcoticelor etc; 

! Orice prejudicii comise cu intenție sau din culpa gravă; 
 

Lista completă a excluderilor și definiția acestora se 
regăsesc în Condițiile de Asigurare, pe care te rugăm să le 
citești înaintea încheierii Contractului de asigurare. 
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Asigurarea de răspundere civilă a societăților de 
alimentație publică 
Asigurarea de răspundere civilă a unităţilor de service 
auto 
Asigurarea de răspundere civilă a saloanelor de igienă, 
frumuseţe și fitness 
✓ Secțiunea C - Asigurarea de Accidente de Grup 
Acoperiri Pachet de Bază 
Deces din accident; Invaliditate permanentă din accident; 
Fracturi ; Arsuri 

Acoperiri Pachet Care 
Include acoperirile din Pachetul de Bază plus: 
Spitalizare din accident; Interventii chirurgicale din accident 

Acoperiri Pachet Recuperare 
Include acoperirile din Pachetul Care plus: 
 Recuperare medicală din accident; Convalescență din   
accident; Cheltuieli medicale din Accident 

Sumele asigurate – se stabilesc de Asigurat și sunt 
menționate în Polița de asigurare pentru fiecare risc 
asigurat. 

 

 Unde beneficiez de asigurare? 
 Asigurarea este valabilă pe teritoriul României. 
 

 Ce obligații am? 
 

Să oferi Asigurătorului toate informațiile cu privire la condițiile de risc pentru emiterea Poliței de Asigurare. 
Să comunici în scris orice modificare cu privire la riscurile asigurate şi/sau condiţiile care influenţează sau pot influenţa 
riscurile asigurate în cel mult 24 ore de când afli despre  acest lucru. 
În caz de daună, trebuie să avizezi Asigurătorul în cel mai scurt timp, dar nu mai târziu de 48 de ore de la momentul 
când ai cunoscut sau trebuia să fi cunoscut despre producerea prejudiciului și să pui la dispoziția acestuia toate 
documentele necesare solicitate în instrumentarea dosarului de daună. 

 

 Când și cum plătesc? 
 

Prima de asigurare se va achita conform frecvenței agreate prin Contractul de asigurare, prin modalitățile de plată puse 
la dispoziție clientului de Asigurător/ Intermediar/ Broker. 

 

 Când începe și când încetează acoperirea? 
Perioada de asigurare începe la ora 00:00 a zilei precizate în Poliță.  
Perioada de asigurare se termină la ora 24:00 a ultimei zile a perioadei de asigurare precizată în Poliță. 

 

 Cum pot să reziliez contractul? 
 

Prin transmiterea unei notificări de denunțare unilaterală către Asigurător, cu respectarea unui termen de preaviz de 
cel puţin 20 de zile calculate de la data primirii notificării de către acesta. Notificarea se poate transmite prin poștă sau 
curier la adresa sediului social al Asigurătorului, situat pe str. Nicolae Caramfil, nr. 25, parter, etaj 3-4, sector 1, București, 
sau scanată prin intermediul poștei electronice, la adresa de e-mail info@uniqa.ro.  
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